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ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΣΤΕΚΟΝΤΑΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ 

ΔΕΧΤΗΚΑΝ ΝΑ ΣΤΕΛΕΧΩΣΟΥΝ ΤΟ ΨΕΥΔΟ-ΠΥΣΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΩΣ ΤΩΡΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

την Πέμπτη 18-2-2021 δημοσιοποιήθηκε η απόφαση του Περιφερειακού 
Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής για τη συγκρότηση του ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας με την 

οποία ορίζεται ως αντιπρόεδρος, το μέλος του Συλλόγου μας Πανδή Αφροδίτη, 
Διευθύντρια του 3ου Δημοτικού Αθήνας. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», υλοποιώντας 

προηγούμενη απόφασή του καθώς και της ΔΟΕ, αποφάσισε ομόφωνα να προχωρήσει 
σε 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

της Πανδή Αφροδίτης, για αντιδεοντολογική και αντισυναδελφική συμπεριφορά 

και να ενεργοποιήσει τις διαδικασίες διαγραφής της. 

Αναρωτιόμαστε, η κυρία Πανδή και δε γνώριζε και δεν ήξερε τα ενημερωτικά 
του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 200, 205, 207, 211, 216, 217, 218, 242, 254; 

Αναρωτιόμαστε, η κυρία Πανδή και δε γνώριζε και δεν ήξερε τις αποφάσεις-

ανακοινώσεις της ΔΟΕ των 5-10, 16-10, 4-11, 5-11, 7-11, 9-11-2020, 24-2-2021; 

Αναρωτιόμαστε η κυρία Πανδή και δε γνώριζε και δεν ήξερε την συντριπτική 
αποχή  από τις ψευδοεκλογές των υπηρεσιακών συμβουλίων των δεκάδων 
συναδέλφων του σχολείου της, των εκατοντάδων συναδέλφων του Σωματείου 

μας/της, των χιλιάδων συναδέλφων της Α΄ Αθήνας και των δεκάδων χιλιάδων 
συναδέλφων πανελλαδικά; Δεν άκουσε για το 95% αποχή των εκπαιδευτικών της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από τις ηλεκτρονικές ψευδοεκλογές για τα Υπηρεσιακά 
Συμβούλια; 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στο 266ο Ενημ, που αφορά Δελτίο Τύπου για την 

Παράσταση των Συλλόγων στην Α΄ Διεύθυνση Αθήνας (όπου αποκαλύφθηκε ότι η 
συγκεκριμένη συνάδελφος είχε κάνει αίτηση να συμμετέχει ως διορισμένο μέλος του 
ψευτο-ΠΥΣΠΕ) επιφυλάχθηκε να δημοσιεύσει το όνομά της και έγραψε συγκεκριμένα 
«Το Δ.Σ. επιφυλάσσεται να επανέλθει στο ζήτημα, αφού συζητήσει με τη μια συνάδελφο που 

είναι στην περιοχή μας και την καλέσει να παραιτηθεί και δεν το κάνει.». 

Στη συνέχεια, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, την πρώτη φορά δια ζώσης  μέσω του 
ταμία Πετρίδη Μανώλη και τη δεύτερη τηλεφωνικά μέσω της προέδρου του Δριμάλα 
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Θεοδώρας, προσπάθησε να μεταπείσει την κυρία Πανδή, για να αναιρέσει την αίτηση 

που είχε υποβάλλει οικειοθελώς αλλά αυτό κατέστη αδύνατο. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

ο Σύλλογός μας δεν ενδιαφέρεται αν η κυρία Πανδή εξαργυρώνει ή προκαταβάλει 
οφειλές ικανοποιώντας τις προσωπικές της φιλοδοξίες. Σε κάθε περίπτωση θεωρούμε 

ότι ήταν συνειδητή επιλογή της να πάει με τη διοίκηση και όχι με τον Σύλλογο και τον 
Κλάδο! 

Ο Σύλλογός μας ενδιαφέρεται ετούτη την κρίσιμη ώρα του αγώνα, στη μάχη 

κατά της αξιολόγησης, που η πλάστιγγα γέρνει υπέρ μας, να μη δέχονται οι 
Συνάδελφοι, το Σωματείο μας και όλος ο Κλάδος πισώπλατες μαχαιριές. 

Είναι καιρός να ξεκαθαρίσει η ήρα από το στάρι σε κάθε περίπτωση. Η κυρία 

Πανδή, όσο αφορά τον Σύλλογό μας (καθώς και οι υπόλοιποι που δέχτηκαν τον 
διορισμό τους στο ψευδο-ΠΥΣΠΕ, που είναι μέλη άλλων Συλλόγων που θα πράξουν 
ανάλογα) έθεσε τον εαυτό της εκτός Συλλόγου και Κλάδου! 

 
 
 
 

 

 


